



MD-2028, mun. Chișinău, șos. Hîncești 38A, tel. (+373 22) 545411, e-mail: contact@anacec.md

DECIZIA

Consiliului de conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare
nr. 6 din 28 aprilie 2022
cu privire la respingerea deciziei organizației din domeniile cercetării și inovării de a conferi
titlul științific de doctor

În conformitate cu pct. 32, 59-61 ale Metodologiei de conferire și confirmare a titlurilor științifice (HG 497/2019) și pct. 179, 181 ale Regulamentului privind organizarea studiilor superioare de doctorat, ciclul III (HG 1007/2014), în urma examinării tezei în Comisia de experți în științe juridice, politice, militare și informații din 11.04.2022 și în temeiul deciziei Comisiei de profil în cercetare și inovare din 19.04.2022, Consiliul de conducere **DECIDE:**

1. Se respinge decizia consorțiului: Consorțiu: Academia de Studii Economice din Moldova și Universitatea Studii Politice și Economice Europene „Constantin Stere” din data de 22 decembrie 2021, de a conferi titlul științific de doctor în drept doamnei **DARI Victoria**, în urma susținerii tezei „Particularitățile dreptului la cetățenie în reglementările naționale și ale dreptului comparat”, specialitatea 552.01. *Drept constituțional* la 26 noiembrie 2021 din cauza nerespectării cerinței privind publicarea articolelor în reviste (pct. 32 al Metodologiei de conferire și confirmare a titlurilor științifice).
2. Se atenționează conducătorul științific **ZAPOROJAN Veaceslav**, doctor în drept, conferențiar universitar, pentru coordonarea tezei care nu corespunde cerințelor regulamentare.
3. Se atenționează președintele Comisiei de susținere publică a tezei **AVORNIC Gheorghe**, doctor habilitat în drept, profesor universitar, pentru aprobarea tezei care nu corespunde cerințelor regulamentare.
4. Se atenționează Directorul Școlii doctorale în drept, științe politice și administrative a Consorțiului: Academia de Studii Economice din Moldova și Universitatea Studii Politice și Economice Europene „Constantin Stere”, **COPĂCEANU Cristina**, doctor în științe economice, conferențiar universitar, pentru acceptarea spre susținere a tezei care nu corespunde cerințelor regulamentare.
5. Direcția evaluare în cercetare și inovare va transmite instituției o Notă de argumentare a respingerii demersului, care este parte integrantă a acestei decizii.

Președinte

Secretar general



Andrei CHICIUC

Sergiu BACIU